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ДЕКЛАРАЦІЯ 

щодо забезпечення конфіденційності 

ОРГАНУ З ІНСПЕКТУВАННЯ ТОВ НВП «ПРОМЕКСПЕРТИЗА» 

 

Орган з інспектування в особі вищого керівництва приймає на себе 

зобов'язання щодо впровадження Політики у сфері конфіденційності 

інформації. Політика конфіденційності в Органі з інспектування направлена 

на забезпечення захисту конфіденційності інформації і прав власності її 

замовників. 

Працівники Органу з інспектування ознайомленні та зобов’язуються 

дотримуватись всіх вимог і правил щодо забезпечення конфіденційності 

інформації та прав власності її замовників. 

Орган з інспектування не передає третій стороні інформацію, отриману в 

процесі оцінки відповідності, що стосується будь-якої продукції, її виробника 

або постачальника, без письмової згоди заявника, за винятком випадків, 

передбачених ДСТУ EN ISO/ІЕС 17020:2019 або чинним законодавством. 

Персонал органу з інспектування, сторонні організації чи особи, з якими 

орган з інспектування заключив угоду про співробітництво, забезпечують 

конфіденційність та нерозголошення інформації, яка була отримана в процесі 

інспекції. 

Орган з інспектування співпрацює із замовниками або їхніми 

представниками щодо проведення оцінки відповідності стосовно поданої 

заявки. Всі зареєстровані дані зберігаються в умовах безпеки та 

конфіденційності.  

Орган з інспектування має процедури захищення та поновлення даних на 

електронних носіях, а також для запобігання несанкціонованого доступу або 

внесення змін до них. 

Орган з інспектування вживає адекватних заходів, узгоджених з нормами 

чинного законодавства, щоб забезпечити конфіденційність інформації, 

отриманої у процесі інспектування на всіх рівнях проведених робіт. 

Орган з інспектування не передає третій стороні інформацію, отриману в 

процесі виконання робіт, що стосується конкретної продукції або замовника, 

без письмової згоди останнього. Якщо законодавство вимагає передати 

інформацію третій стороні, орган з інспектування повідомляє замовника про 

те, що інформацію надано відповідно до закону. 

Орган з інспектування несе відповідальність за розголошення 

конфіденційної інформації згідно з чинним законодавством. 
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